

2021年8月

お客様各位

株式会社ケルク電子システム

カタログの誤記訂正のお知らせ

平素よりをご愛用いただき誠に有難うございます。

この度、弊社『ネットワークカメラ/ビデオレコーダーラインナップ』
におきまして、記載に誤りがありました。

深くお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

対象カタログ：

ネットワークカメラ/ビデオレコーダーラインナップ[Rev1.00]

対象商品 ：IP-KMC2972-FPB

訂正内容：

IP-KMC2972-FPB（項15）の「カメラ_レンズ」欄の仕様

【誤】 3.0～10.5mm

【正】 2.7mm-13.5mm

以上